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PAUTA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 27 de maio de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Lei nº 2397/19, de 21/05/2019. 
Ementa: Denomina oficialmente de Pedro Rodrigues de Mesquita o terminal rodoviário das topic’s que fica 
localizado vizinho a areninha Bernardo Gomes Neto, no bairro Centro, Município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
 

Projeto de Lei nº 2398/19, de 21/05/2019. 
Ementa: Denomina oficialmente de Avenida Antônia Gonçalves de Macedo a artéria que indica, e dá 
outras providências. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2399/19, de 23/05/2019. 
Ementa: Institui o dia 11 de junho como o dia do Pastor, na cidade de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
 

Projeto de Lei nº 2400/19, de 24/05/2019. 
Ementa: Fica denominada oficialmente de Carlos Alberto Ferreira da Silva – Ritchelly a estação da 
juventude do bairro Novo Recanto. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 
 

VOTO DE PESAR: 
 

007/19 – Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Maria Rosileuda Linhares. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Família, na rua Joaquim Lopes, 1003, no Centro, Sobral-CE. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 978/19 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Suíça, no bairro 
Campo dos Velhos. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 997/19 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Visconde de 
Sabóia, Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 998/19 – Ementa: Indica com urgência, a pavimentação em pedra tosca (calçamento) e a troca de manilhas 
da rua Dom Lourenço (em frente à escola SESC) no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 999/19 – Ementa: Indica a instalação de um semáforo para pedestres na Av. Dr. Arimatéa Monte e Silva 
(em frente ao centro de convenções), no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Segurança e Cidadania e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1045/19 – Ementa: Indica o roço da estrada carroçável na localidade Rajada no distrito de Bilheira, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1046/19 – Ementa: Indica a reforma e urbanização da praça na localidade Rajada no distrito de Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1050/19 – Ementa: Indica a aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre na praça da 
localidade de Rajada, no distrito de Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1051/19 – Ementa: Indica a aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre na praça da 
localidade de Sabonete, no distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1079/19 – Ementa: Indica a reforma de uma caixa d’água localizada na localidade de Água Doce I, no 
distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1080/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de Água 
Doce, distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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* 1081/19 – Ementa: Indica que seja implantado o sinal de internet grátis na localidade de Lajes, distrito de 
Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1082/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de 
Carnaúbas, distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1098/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Antônio Albuquerque Lopes, no bairro Junco, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1099/19 – Ementa: Indica a operação tapa buracos, seguida de recapeamento asfáltico na rua França, 
no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1100/19 – Ementa: Indica mutirão de limpeza para a rua Dom Lourenço, no bairro Campo dos Velhos, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1101/19 – Ementa: Indica mutirão de limpeza para a rua Francisco Rodrigues de Almeida, no bairro 
Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1142/19 – Ementa: Indica a reforma da escola EEFI José Júlio Andrade, na localidade de Estreito, no 
distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Educação. 

 

* 1143/19 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Dr. Raimundo 
Lima Neto, no bairro do Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

* Obs.: Indicações pendentes da 28ª Sessão Ordinária, vereador Joaquim Euclides Feijão Neto – ausente no 
momento da Leitura. 

 

1179/19 – Ementa: Indica a reforma de aproximadamente 40 casas de taipa existentes na vila 
Abdelmoumem Melo, conhecida como comunidade Distrito Industrial, transformando-as em 
casas de alvenaria, no bairro Padre Palhano. 
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Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 

 

1180/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Angelina Magalhães, no bairro 
Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1181/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Gerardo Rangel, no bairro Jocely 
Dantas de Andrade Torres. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1182/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Professora Francisca Rocha, no 
bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1183/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Dr. Tomás Aragão, no bairro 
Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1184/19 – Ementa: Indica a implantação da estação da juventude no bairro Padre Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 

 

1185/19 – Ementa: Indica que seja feita a encanação das águas pluviais, na travessa Visconde Sabóia, nº 
190 (ao lado da oficina “O Ferreira”), Centro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Adauto Izidoro Arruda (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1186/19 – Ementa: Indica piçarramento iniciando no Pau d’Arco, passando pela localidade de Mulungu até 
a fazenda Fim de Linha, no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1187/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de Idec e 
Mulungu, no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1188/19 – Ementa: Indica que seja implantado sinal de internet grátis no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 



 

 

5 

1189/19 – Ementa: Indica piçarramento da estrada que liga a localidade de Trapiá, no distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1190/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de Maracajá, 
no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1191/19 – Ementa: Indica piçarramento da estrada que liga ao povoado de Jarina, no distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1192/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Luís Santo Aquino, no bairro 
Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1193/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Evangelina Sabóia, no bairro 
Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1194/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na vila Kátia, no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1195/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na travessa das Carnaúbas, no bairro 
Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1196/19 – Ementa: Indica o alargamento do portão do cemitério São Francisco, no bairro do Junco, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1197/19 – Ementa: Indica a construção de mais um cemitério público, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1198/19 – Ementa: Indica a perfuração de 01 (um) poço profundo com caixa d’água, na comunidade de 
Marrecas. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1199/19 – Ementa: Indico a limpeza, capinagem e podagem das árvores, na localidade de Alegre, distrito 
de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1200/19 – Ementa: Indico a implantação de uma estação de games no distrito de Patriarca, no município 
de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 

 

1201/19 – Ementa: Indico a implantação de uma estação de games no distrito de Bilheira, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 

 

1202/19 – Ementa: Indico que seja implantado o sinal de internet grátis na localidade de Emasa, 
pertencente ao distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita, “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1203/19 – Ementa: Indico que seja implantado o sinal de internet grátis na localidade de Lagoa do Mato, 
pertencente ao distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita, “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1204/19 – Ementa: Indico que seja implantado o sinal de internet grátis na localidade de São José, 
pertencente ao distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita, “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1205/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de Setor III e 
Setor I, no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1206/19 – Ementa: Indica piçarramento da estrada que liga a localidade de Idec ao povoado de Mulungu, 
no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1207/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED no bairro Barragem, no 
distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1208/19 – Ementa: Indica que seja realizado com urgência o recapeamento asfáltico na rua Frei Álvaro, 
no bairro Alto do Cristo. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1209/19 – Ementa: Indica que seja realizado com urgência saneamento básico na rua da Felicidade, no 
bairro Vila União. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1210/19 – Ementa: Indica que seja feito com urgência o recapeamento asfáltico na rua Gonzaga Dias, no 
bairro Alto do Cristo. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1211/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de São 
Domingos e Ipueirinhas, no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1212/19 – Ementa: Indica que seja agilizada a análise da água, a interligação na rede hídrica para as 
residências, a água dos três poços que foram perfurados no distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1213/19 – Ementa: Indica a construção de uma adutora com sistema domiciliar na vila Abdelmoumem 
Melo, conhecida como Distrito Industrial, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1214/19 – Ementa: Indica que seja feita a construção de uma praça e nela seja implantado um playground 
e academia popular na comunidade de Santa Rita, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1215/19 – Ementa: Indica que seja feita a construção de uma areninha em Patos, distrito de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1216/19 – Ementa: Indica que seja providenciada a colocação de 07 luminárias completas na localidade 
de Lagoa do Mato, em Aracatiaçu, distrito de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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REQUERIMENTOS: 
 

033/19 – Ementa: Solicita melhorias na estrutura da escola Deputado Cesário Barreto Lima e que seja 
elevada a escola integral de ensino técnico profissionalizante, no distrito de Taperuaba, no 
município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Educação do Estado do Ceara. 

 

034/19 – Ementa: Solicita a implantação do Projeto Casa da Mulher Cearense, no município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Proteção Social, Justiça, Mulheres e Direitos Humanos do Estado do 
Ceara. 

 

035/19 – Ementa: Solicita o fomento de cursos profissionalizantes no distrito de Taperuaba e demais 
distritos da região leste, no município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Proteção Social, Justiça, Mulheres e Direitos Humanos do Estado do 
Ceara. 

 

036/19 – Ementa: Solicita a implantação de uma unidade Vapt Vupt no bairro do grande complexo Sinhá 
Sabóia, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Governador do Estado do Ceará. 

 
 

REQUERIMENTOS COM 11 (ONZE) OU MAIS ASSINATURAS: 
 

058/19 – Ementa: Solicita que seja realizada uma Sessão Especial para o dia 26 de agosto em 
homenagem ao Dia do Soldado. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD), subscrito por: Alessandra Ponte de 
Queiroz Miranda, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Crisóstomo 
Barroso Ibiapina “Zezão”, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 
“Fransquinha do Povo”, José Vytal Arruda Linhares, Cleiton Prado Carvalho, Tiago Ramos 
Vieira, Aleandro Henrique Lopes Linhares, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, 
Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto”, Adauto Izidoro Arruda e Giuliano Dias 
Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”. 
Destino: Mesa Diretora. 

 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS: 
1ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei Complementar nº 078/19, Mensagem 691 de 03/05/2019. 
Maioria: Absoluta. 
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Ementa: Altera o item II, do anexo II, da Lei Complementar 028, de15 de dezembro de 2008, que dispõe 
sobre o Plano Diretor Participativo do Município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei Complementar nº 079/19, de 06/05/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Dispõe sobre alterações da Lei Complementar nº 56 de 06 de dezembro de 2017 e Lei 
Complementar nº 63 de 31 de dezembro de 2018, na forma que indica, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Adauto Izidoro Arruda (MDB). 
 

Projeto de Lei nº 2378/19, Mensagem 686 de 24/04/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Expectativa, no Município de Sobral, 
Estado do Ceará. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2379/19, Mensagem 687 de 24/04/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Alto da Brasília, no Município de Sobral, 
Estado do Ceará. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2380/19, Mensagem 688 de 24/04/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Parque Silvana, no Município de Sobral, 
Estado do Ceará. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2381/19, Mensagem 689 de 24/04/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Dom Expedito, no Município de Sobral, 
Estado do Ceará. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2382/19, Mensagem 690 de 24/04/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Gerardo Cristino de Menezes, no 
Município de Sobral, Estado do Ceará. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2386/19, Mensagem 692 de 03/05/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Raimundo Cela, a estação ferroviária localizada no bairro Centro, 
Sobral-Ce, na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
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Projeto de Lei nº 2387/19, Mensagem 693 de 06/05/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Desafeta o bem imóvel para os fins que indica, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2388/19, de 07/05/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Institui o dia 13 de dezembro como o Dia do Pedreiro, na cidade de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
 

Projeto de Lei nº 2390/19, Mensagem 694 de 06/05/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, crédito especial 
no valor de R$ 678.000,00, para o fim que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2391/19, de 08/05/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Avenida Osvaldo Bezerra de Arruda a artéria que indica. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 
 

VOTAÇÃO ÚNICA: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 843/19, de 06/05/2019. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Prêmio Padre Ibiapina ao Sr. Robério Cavalcante da Ponte. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 844/19, de 09/05/2019. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Concede Menção Honrosa a Organização Educacional Farias Brito. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 
 

 
 
 
 

 
          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 


